



POROČILO O DELU PREDSTAVNIKA NEVLADNIH ORGANIZACIJ V POSVETOVALNIH TELESIH ORGANOV, MAJ 2024

OBRAZEC ZA POROČILO PREDSTAVNIKA NVO ZA OBDOBJE OD NOVEMBRA 2023 DO APRILA 2024

Rok za posredovanje poročila: 6. 6. 2024

Dodatne informacije: info@cnavos.si

V primeru, da je prišlo pri delovanju delovnega telesa v tem času do kakšnih sprememb (npr. da se delovna skupina več ne sestaja, da niste več člani delovne skupine...), nam to prosim sporočite na info@cnavos.si.

Povšetova 37

1000 Ljubljana

T +386 (0)1 542 14 22

F +386 (0) 1 542 14 24

info@cnavos.si

www.cnavos.si

Ime in priimek predstavnika: *

Barbara Kvac

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije, skupine): *

Svet ministra za naravne vire, prostor, okolje, podnebje in energijo za sodelovanje z nevladnimi organizacijami

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz. dnevne rede srečanj.

*

V obdobju poročanja sem se udeležila naslednjih srečanj Sveta NVO:

- 7. seja, 9. november 2023 - tema: uvedba kavcijskega sistema v Sloveniji;

- 8. seja, 20. december 2023 - tema: JEK2 in Resolucija o dolgoročni miroljubni rabi jedrske energije v Sloveniji;

- 9. seja, 18. marec 2024 - tema: podnebni zakon, pregled financiranja NVO, predlogi pravilnikov za podelitev statusa NVO v javnem interesu za področja trajnostne mobilnosti, okolja in energije.

Zapisniki sej se objavljajo na spletni strani: <https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/svet-ministra-za-naravne-vire-prostor-okolje-podnebje-in-energijo-za-sodelovanje-z-nevladnimi-organizacijami/>

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?

*

Večina tem na sejah v obdobju poročanja je bilo vsebinskih (podnebni zakon, JEK2, kavcijski sistem). Je pa bil predstavljen tudi pregled financiranja NVO s strani MOPE ter predlogi novih pravilnikov za podelitev statusa NVO v javnem interesu za več področij. Na te teme, glede na to, da je šlo za predstavitev s strani MOPE ni bilo sprejetih sklepov.

Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in način dela...)?

*

Seje zdaj izmenično sklicujeta minister za okolje, podnebje in energijo ter minister za naravne vire in prostor.

Predstavitev dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):

*

V razpravah sem sodelovala s stališči z vidika podnebnih sprememb.

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

Preko e-pošte.

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:

Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripnemo ključna gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na spletni strani in v novicah CNVOS. Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika, podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti predstavnika.